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«Jom»
«CTpountenb»

«MacTepok»



«/1om»
3 1 4 2

(XXX + XXX : XXX) — XXX : XXX

«CtpouUTtenb»
1 2 4 3
YYY:YYY+VYYY)-VYVYY:VVYY

1 24 3
(AAA + AAA : AAA) : AAA - AAA




«/1om»
2 1 4 3

(XXX + XXX : XXX) — XXX : XXX

«CTpouteinpy»
1 2 4 3

(YYY:VYY+YVYY)-VYY:VVY

2 1 3 4
(AAA + AAA : AAA) : AAA - AAA




«omM»
1 mecsu 64-16:8+ 15 =
2 mecsy 40:5+7 *8 =
«CtpouTtenb»
1 mecsuy 36:6+6*7 =
2 mecsu 52 —-14:7 + 6 =
«MacTtepok»
1 mecsu 28 (35 -28) +40=
2Mmecsu 15:5+ 39 + 2=



«dom»

1 mecsauy 64-16:8+15= 77
2 MecsL, 40:5+7 *8 =064
«CtpouTtenb»

1 mecsauy 36:6+6*7 =48
2 MecHL, 52—-14:7 + 6 =56
«MacTepok»

1 mecsauy 28 :(35-28)+40=44
2 mecsu 15:5+39+2=44



«Jom»

«CTpouTtenby»

«MacTepokK»













CEOKTAOpe coTpyaHukn «domay Tpatunm Ha opopMreHne OoKyMeHTa
15 MUH, a B HosAAbpe B 5 pa3 meHblle. CKONbKO BPEMEHMN HA

ocbopMneHne JOKYMEHTOB OHU TPaTAT B HOs1Ope?

B okTabpe coTpyaHukm «Ctpontensa» Tpatunmn Ha opopmMrieHme
OOKyMeHTa 12 MUH, a B HOs1O6pe B 4 pa3a MeHblue. CKONbLKO BPEMEHM
Ha opopMIieEHME OOKYMEHTOB OHU TPaTAT B HOSIOpe?

B okTabpe cotpyaHukn «MacTtepka» TpaTunm Ha odbopmMmneHune
OoKymeHTa 21 MUH, a B HOSIO0pe B 7 pa3 MeHbLUe. CKOMbKO BPEMEHN Ha
odopMneHNEe JOKYMEHTOB OHWU TPaTAT B HOSIOpe?




«dom»
15 : 5 =3 (MuH)

«CtpouTtenb»

12 : 4 = 3 (MUH)

«MacTtepok»

21 : 7 =3 (MUH)







«Jom»
34
M_ = B é 27 M
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«Ctpoutenb»
28 M . B ¢ 43 m
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54 m «Mai:_);n/apox» 18 m
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«dom»
61 m

«Ctpoutenby»
1™

«MacTepok»
2 m



Monoaubi !



